| ERE LUCHEDREI DT

EBREAIR (ST) EARHEA L L T m, kg, s, A NS,

CGS B#EHM R (cgs-esu) cm, g, s BLO esu(@EHA) 2 BRELHMN L L THW SR, BZEOFH
EREMERICE 127D,

1 esu DBFELKIE D 2 DOBEBMAIYEZLEHT lem Fahize &, B Ldyn(FA>) Ohe ETLE
#5795,

CGS EMHEAIR (cgs-emu) cm, g, s BLY emu(BREHNL) MK EE B L THWS R, HED
TR IRt 1 £ T 5,

1 emu ORERIEEZ D 2 DORMIEZEFT lem 1F AN/ &, AW 1dyn(F A >) N RKETEE
=95,

CGS iU RBAIF (cgs-gauss ) HADOFER, EHFEL & IR CE 1 2L, BRWEICIT esu %,
BESRHEICIE emu 2 iV 5, SBRHER & BRI 2 & CRIRICII BT O NEEN D 5 b 5, T
FORENBFRFTH G TS,

SARHY BT
FZEROYGRE ¢ = 2.99792458 x 10° m/s
FEBAT e = (1.6021773340.00000049) x 10~ C = (4.8032068+0.0000015) x 10~2° esu

SIFRE cgs HU RARDIMEBIR LiFoRAFTE ¢ = 2.99792458 x 100 =737 x 101 £ F 5,
See Appendix E in the textbook.

PyEi SIRDHENL | =R xcgs- T 7 ARDHA]
IRVF — (E) 1J =107 erg

71 (F) 1IN =10° dyn(e) & 1~

BT (Q) 1C=1As | cx1075(="3" x 10%) esu

I (1) 1A cx 1071(="3" x 10?) esu/s
B (¢), BRZE (V) | 1V=1J/C | Lx108 statvolt (&R b esu/cm)
&% (B 1 V/m (N/C) | 1 x10° statvolt/cm (dyn/esu)
BER%E (B) 1T = 10* gauss

BER (D) 1 Wb =108 Mx 7 A% =)l

W% (H) 1A/m =47 x 1073 Qe T—)V AT v K
Bt (M) 1A/m = 1072 gauss

BRAEE (C) 1F =2 x 1072 cm

AF I E A (L) 1 H (Wb/A) | =c?x 1072 s?/cm

B (R) 1Q c% x 10% s/cm

B2 DERER 1o = 47 x 1077 H/m

HEOFHEER €0 = gz = 8854187818 - x 10712 F/m

SIARCIHBLREM (F-BEREE) D=« E+P=ce, E=¢E (22T, PIISHBRZ MV, ¢ 1
XA ERD 2 WITHFEER, « 1 IFHER)

B H , REOREEB, RALM Q@R H 6N 58RI L 58RI H = B /uio— M = B/[uo(14 xm)] = B/u
(Z Z°C, M IIRHE, xom V& BHER, 1 13BRER)

cgsH I ARTIIBREN D=E+47P=¢E, ZZTD, E, PIZE—KTtETH5.
BSGH, REEB, RALM OEFHROBIRIH = B —4r M = B/uTh 5,
22U, WREOHABIFEC LS TESN LR BRI ZENHILIOTHEETLZ L,



